



F1来了

2012F1在澳大利亚墨尔本拉开帷幕 正赛本周日下午两点开始

六王争霸

维特尔(2011、2010)——宠辱不惊

经历了2010年的惊天大逆转、2011年的火星保卫战,已经成为两届世界冠军的维特尔看起来还是老样子——娃娃脸上依旧挂着坏笑,金发依旧乱蓬蓬的,新闻发布会依然笑翻天的……然而,他的小心脏越来越强大,正在成型的驾驶风格、日益成熟的处事方式,都在将他往加冕新王王的路上推进。要问德国人2012年有什么目标,这不废话吗,冠军帽子戏法必须的,如果可以,还要刷新各种数据,打破各位前辈的纪录!

巴顿(2009)——闲庭信步

想必很多年后,2011年的加拿大站还会被人津津乐道,当然也包括那天的冠军巴顿,大雨、持久战、撞车、受罚、缠斗……最终绝杀维特尔夺冠,也许对巴顿来说这只是一场来之不易的值得回忆的比赛,而对很多顿哥的粉丝来说,则是英国绅士摆脱各种争议的转折点,那天之后,黑巴顿的人都该闭嘴了!就在一周前,媒体问红牛车队经理霍纳,谁才是本赛季对维特尔威胁最大的对手,霍纳毫不犹豫地回答,巴顿。

汉密尔顿(2008)——永不服输

不知道这闹心的2011赛季,小黑是想快点翻过呢,还是牢记心头,引以为戒知耻后勇呢,也许两种心态都会有吧。回想过去这一年,汉密尔顿也够烦的,反复被赛会干事喊去谈心就不说了,和马萨的多次“亲密接触”成为媒体焦点也不算什么,最不爽的就是和未婚妻分分合

合的“赛季性恋爱”,总是在后半程关键阶段搞得他很窝火,更关键的是还有个幸福得不得了队友,两口子整天在你面前晒甜蜜。还好赛季结束后,小黑和猫姐又和好了,经过圣诞节的休整,小黑一定能重新复活。新赛季,他的任务可不只是和队友一起联手阻击维特尔啊。

莱科宁(2007)——低调回归

那个爱睡觉、爱喝酒的莱爷又回来了!过去两年,世界拉力赛掉过沟、纳斯卡玩过票,可莱爷还是割舍不下和F1的这份情。

正因为莱爷的回归,曾经的雷诺、现在的莲花车队终于可以憧憬一个梦幻的赛季了,而至少从冬测的成绩来看,这个憧憬不会是白日做梦。莱科宁将为莲花带来一个“没有大问题或者错误的美好周末”,但至于最后成绩如何,排位赛之后就基本心里有数了。而目前,冰人最大的麻烦,就是对轮胎的了解程度。

阿隆索(2006、2005)——急需转运

2011年对阿隆索来说,是孤军奋战的,是力不从心的。而随后发生的事情,更将这位平时低调得不得了的西班牙人推到了风口浪尖,和结婚5年的妻子分手,一段莫名其妙的绯闻更是让他被扣上了负心汉的帽子,面对这些,他还是一贯的低调,对前妻保护至微,对流言一笑而过。于是,当对手们都在享受着假期时,阿隆索将全部心思都放在了车队的研发上,除了去拉斯韦加斯小发泄了一把,他的假期几乎就泡在马拉内罗,与赛车为伴,只求来

特别提示

周日13时50分 央视5套现场直播2012年世界一级方程式锦标赛澳大利亚站

属于F1的2012终于来了。6位世界冠军同场竞技,20站比赛,强度高到7回合的背靠背,这些都是F1历史上前所未有的。这一年,是红牛强势卫冕,还是麦克拉伦惊险逆转,再或者是奔驰令人刮目相看,哪怕是法拉利来个咸鱼翻生也不错啊,要不。不过今年最可能出现的情况,还是各大车队陪红牛玩儿。

球迷互动



3月15日,维特尔为车迷签名



3月16日,练习赛间隙舒马赫与车迷互动

年能走出低谷。阿隆索的要求不过分,他只要一辆配得上他的赛车,可惜,在这方面法拉利真的对不住他。

舒马赫(2004、2003、2002、2001、2000、1995、1994)——等待奇迹

回归后的这两年,舒马赫开着一辆不给力的车,时不时跑出了有亮点的比赛,已经很难得。伯尼不也说了,要不把老舒塞进红牛的赛车里试试,反正维特尔不会介意,相反他还会很高兴。

不说前两年的事了,光看冬季测试的结果,奔驰的新赛季还是值得期待的,以舒马赫自己的话说,车很稳定很出色,速度也很可观,比去年有进步。不过在墨尔本能登台,舒马赫是没指望的,他甚至直言,还会是红牛的天下。徐显强

欧洲棋联出台国象史上首个“着装令” 安心下棋 国象不需要看稀奇

14日在土耳其落幕的2012年欧洲女子国际象棋个人锦标赛引发了包括《时代》杂志、《今日美国》、《纽约时报》、《每日邮报》等多家欧美主流媒体的关注,原因是欧洲棋联出台了国象史上第一个“着装令”。上衣扣子只能从上到下开两颗,裙子不能短于膝盖以上5~10厘米,非宗教信仰不能戴有沿的帽子……由于国际棋联从未对女棋手着装进行过限制,因此出台这一规定的欧洲棋联创造了历史。

领口严禁太低 裙子不能太短

欧洲棋联这一新规定要求女棋手的上衣最多能从上到下解开两颗扣子,目的是严控女棋手“酥胸外露”。欧洲棋联透露,这项规定也适用于男棋手,将在20天后举行的欧洲国际象棋男子个人锦标赛中实施。国际象棋比赛男女同场竞技较多,有说法称,国际象棋比赛是智慧的较量,但女棋手穿着紧身性感的低胸T恤会分散对手,尤其是男棋手的注意力,导致比赛不公。

另外,新规还要求棋手必须着装清爽,衣服布料不能过度磨损,衣服上不能有散发体味的明显洞眼。选手不能穿夹趾拖鞋,除特殊宗

教信仰问题外,女棋手戴有沿的帽子也被禁止,只有和比赛服装显得相配衬的珠宝首饰才被允许佩戴。对于女性专属的裙装,欧洲棋联秘书长萨瓦表示希望参赛女棋手穿的裙子不能高于膝盖以上5~10厘米。欧洲棋联表示,如果在口头和书面两次警告后,棋手着装仍不能达到要求,将被强制请出赛场,直到着装符合规范。

“着装令”让女棋手很不适应

目前,国际棋联也没有对棋手着装明确规定,只是在正式比赛中衣着庄重是约定俗成的。这次欧洲棋联的新规定引发了外界的热



议,更让不少女棋手颇有微词。

法国女棋手阿尔迈拉说:“我觉得女性不应该被强迫要求应该怎么穿,国际象棋运动也应该是人性化的。”喜欢戴帽子的女棋手伊利亚表示:“不让戴帽子对我来说是个灾难,我有很多喜欢的帽子。我非常担心如果我戴帽子参加比赛,会有人斥责我。”曾在2004年全裸登上俄罗斯男性杂志《Speed》的俄罗斯女棋手玛娜可娃认为,“着装令”对推广国象不利。她说:“如果在国际象棋中,能有一个如同俄罗斯网坛美女库尔尼科娃这样的人物,国际象棋也能走向世界各个角落。”盖源源

NBA消息

湖人与骑士、火箭分别达成 交换协议 “老鱼”费舍尔交易到火箭

NBA本赛季交易已于昨日下午3点截止,随后不久,湖人队在官网上宣布已分别与骑士和火箭队达成协议。

湖人队送出沃顿、卡波诺和一个首轮选秀权,换来骑士队组织后卫塞申斯和前锋艾恩加。得到塞申斯后,湖人又与火箭达成协议,送出老将费舍尔和一个有条件的选秀权,得到年轻的大前锋乔丹·希尔。

“老鱼”费舍尔的离开代表湖人队又一个时代终结。1996年,他与科比一起被湖人队选中,16年职业生涯中有12年多在湖人队度过。这期间他帮助球队赢得5次总冠军,是科比职业生涯中最重要的伙伴之一。37岁的“老鱼”经验丰富、见多识广,并且总能在正确场合说出正确的话,这让他赢得广泛尊敬,是湖人队更衣室无可争议的“领袖”。

据新华社电

老迈小牛终获连胜 新锐雷霆稳居第一

在低谷徘徊许久的NBA卫冕冠军达拉斯小牛队终于取得了久违的连胜,在昨日进行的常规赛中以101:96击败了东部弱旅夏洛特山猫队之后,小牛队获得两连胜。帮助小牛队获胜的还是几杆“老枪”,诺维茨基攻下27分,并贡献6个篮板和5次助攻。易建联未能在比赛中获得上场机会。

这是小牛队自2月中旬以来的第一次连胜。取胜之后,卫冕冠军以25胜20负的战绩排在西区第六,逐渐步入正轨。

小牛队老将取胜,而以年轻队员为核心的俄克拉荷马雷霆队则继续高歌猛进。在以103:90击败丹佛掘金队之后,雷霆队巩固了自己西区排名榜首的位置,与排名第二位的圣安东尼奥马刺队的战绩差距拉大到4个胜场。

据新华社电

本埠体坛

羽林争霸 直通“伦敦”

国内规模最大的业余羽毛球赛事——“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛河南赛区的比赛,将于4月14日拉开帷幕,昨天赛事组委会召开新闻发布会,比赛的报名工作正式启动。

自2010年开始举办的全国城市羽毛球赛,今年已经是第三届,本届比赛将覆盖国内28个省的129座地级以上城市,预计参赛人数超过5万人。比赛项目为五人制混合团体赛,分为男单、男双和混双3个小项,所以也别名“小苏迪曼杯”。

今年河南省的比赛将于4月14日至5月27日在郑州、商丘、安阳、洛阳、驻马店、平顶山6个城市陆续展开,各个城市的冠军队将参加省内的城际赛,由此产生的冠军队将参加南北大区赛,而最终的总决赛将在南北大区的两支冠军队之间进行。值得一提的是,今年的总决赛将于8月6日,也就是奥运会羽毛球比赛结束的第二天在伦敦上演。

晚报首席记者 郭韬略

CUBA分区赛下周一打响 河南六队参与角逐

被誉为“国内大学生的节日”全国大学生篮球联赛(CUBA),从下周一将点燃分区赛的战火,西北、西南、东北、东南4个赛区的111支队伍将进行激烈的角逐。

根据赛程安排,4个赛区的前四名进入到下一阶段的十六强赛,然后争夺四强席位,直至产生冠军。进入分区赛的队伍都是在各赛区中表现出色的球队,西北区的比赛将率先在青海师范大学开始,从而开启“疯狂三月之旅”。

河南省今年共有6支队伍进入西北区的分区赛,其中河南大学、郑州大学、郑大西亚斯学院和河南理工大学将参加男子组的比赛,河南大学和中原工学院参加女子组的比赛。

晚报首席记者 郭韬略